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Flangia speciale di montaggio
Special mounting flange A
Hochflansch

Tipo

Brake Model K4TH K5TH K6TH K7TH | K8TH K9TH

Static braking torq e fr one b 5 35 60 80 H 150 250
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Max speed of the

|
Potenza elettrica dl 4n |frlar10 |/‘Ir‘/341t P47 l'|0|f

]
+hbell [

|[r|:rﬂx]|| 3000 ‘ 3000 | 3000 | soo0 H 1500 | 1500

s BEE BE BE e
Valori max. di r‘umd)r‘bsltei /f M#x|n47/4m s|s |dE|3 4}]| | 50 50 || 50 || 50 u 50 | 50
|kdb)| 2 s EEs BEZs s i

RERN
*Tol'eﬁ'arl\c

I \M | B+4 | B+4 || B+4 || B+4 u B+4 | B+4
1Bl*| | 14:25 | 24:28 | 25:34 | 25:34 | 25:34 | 25:48
*| | 1425 | 24:28 | 25:34 | 25:34 | 25:34 | 25:48

|

o
ess| | | |

Peso / Weight ||||||||H HH
¢ hole 19.01)-

lllbl:i Clelin

|

|

|| | |

Tolleranza foro +0 d)’IVbb’i ‘ b
RRERY | B

| 1] | |

| | | | | | |

| | |

|
I
b,
d
I
|
|
|

ota: || @ i[Cle|infetiore 4 8

BEEEEEEELTT T[T El S [Es BSc Ec Ec G

|\|\I|||I|I | FI Sz |75 WE2 Mo [EC (WD
BREEEEEEEEETE L] ] 6] 2o e so S0 (Mso (W4
I\IIII\I\IIII\III || b Es W=7 W WEs v e

x| carichi strutturali sul mozzo sono influenzati dalla lunghezza della chiavetta di accoppiamento allalbero di trasmissione del moto. Pertanto é necessario
che la lunghezza della chiavetta sia della stessa misura dell altezza del mozzo del gruppo freno. Lunghezze inferiori possono determinare rotture del particolare.

x The structural load of the hub is connected to the length of the mation drive shaft key. As consequence it is necessary that the length of the key has the
same length of the brake hub. Less length can determine breaches of the hub.

x [Die strukturelle Belastung der Nabe ist es, die Léange der Bewegung Antriebswelle Schiiissel verbunden. Als Folge ist es notwendig, dass die Lange des
Schiiissels die gleiche Lange der Bremsnabe hat. Weniger Lange bestimmen kdnnen VerstdBe gegen die Nabe.



